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МЕТОДЫ ОЧИСТКИ ДАННЫХ:

РАСЧЕТ КОНТРОЛЬНОГО ЧИСЛА
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Подключим БД СНИЛС.
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Добавим узел 

Калькулятор.
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Сейчас наши СНИЛС в строковом формате с 

пробелами. Для удобства уберем пробелы из строки 

с помощью функции Replace, формула на слайде 

означает: в поле InsuranceNumber заменить все 

пробелы на пустую строку. Полю поставим флаг 

Промежуточное, т.к. c выходном наборе оно не 

потребуется
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Далее нужно перемножить каждое число на номер его позиции с конца и сложить

полученные произведения. Формула на слайде означает: из строки DeleteSpaces

взять подстроку, начиная с позиции 1 длиной 1 символ. Так как функция SubStr()

возвращает строковое значение, мы переводим его в числовое с помощью

функции Val() и только после этого умножаем на его номер позиции — 9.
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Дописываем формулу для 

каждого символа. 

Выражение также сделаем 

промежуточным.

Мы знаем, что контрольное число можно рассчитать только для 

номеров больше 001-001-998, поэтому всю эту формулу можно 

дополнительно «обернуть» в функцию Iff() с проверкой этого 

условия перед расчетом, но у нас меньших номеров нет, поэтому 

не будем усложнять выражение.



7
© Николаенко В.С., 2023

Определим контрольное число согласно 

алгоритму. Так как поле числового типа, 

значение 00 в нем указать не получиться, 

поэтому укажем просто 0.
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Дополнительно добавим логическое поле, 

где будет указан, корректен ли СНИЛС.
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На выходе получаем, что все 50 

сгенерированных СНИЛС верны.
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